



Для немедленной публикации:
20.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЗНАЧЕНИИ ТИМОТИ ХОУГСА
КОМИССАРОМ И ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО
ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЕ**

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила, что Тимоти Хоугс будет назначен на должность комиссара и президента Государственной комиссии по гражданской службе.

«Образцовые государственные служащие штата Нью-Йорк заслуживают лидера, обладающего такой же квалификацией и преданного делу штата, – **сказала губернатор Хокул.** – Обладая огромным опытом и интересом к государственной службе, Тимоти Хоугс будет прекрасным лидером Комиссии. Я рада возможности работать вместе с ним для разрешения самых насущных проблем и предоставления услуг жителям штата Нью-Йорк».

Тимоти Хоугс совсем недавно работал уполномоченным по кадрам в округе Эри, где он отвечал за надзор за услугами, предоставляемыми более чем 130 органам и примерно 24 000 сотрудникам по всему округу, путем внедрения и обслуживания услуг, которые поддерживают и облегчают набор, отбор, найм, развитие и удержание сотрудников местных органов власти и школьных округов в соответствии с законами и положениями о государственной службе. Г-н Хоугс вступил в эту должность после того, как в 2019 году был назначен исполнительным директором округа Эри Марком Полонкажем.

Ранее г-н Хоугс занимал должность комиссара Департамента обслуживания пожилых людей округа Эри, где под его руководством отдел смог улучшить качество общественного питания и расширить нетрадиционные варианты питания для тысяч пожилых людей в округе Эри, которые полагаются на программу обедов для удовлетворения своих нужд. В дополнение к своей преданной государственной службе г-н Хоугс работал операционным менеджером в частных фирмах в районе Буффало, помогая им улучшить свои финансовые результаты, используя свои навыки решения проблем, которые он приобрел в начале своей карьеры лидера, а также его способность эффективно общаться с людьми на всех уровнях организации. Помимо своего управленческого опыта, он работал в Законодательном собрании округа Эри (2012–2013 годы). Г-н Хоугс входит в

состав нескольких общественных советов в районе Баффало, и он гордится тем, что является выпускником Университета Баффало, в котором он получил степень бакалавра в области делового администрирования и управления.

Комиссия по государственной службе штата Нью-Йорк принимает и изменяет правила, регулирующие широкий круг вопросов государственной службы штата. Эти правила подлежат утверждению губернатором и имеют силу закона. Комиссия также заслушивает и принимает решения по апелляциям по таким вопросам, как экзаменационные квалификации, экзаменационные рейтинги, классификация должностей, определение уровня заработной платы, дисциплинарные меры, использование предпочтительных списков и просьбы о продолжении работы пенсионеров. Кроме того, Комиссия регулярно инспектирует и контролирует деятельность муниципальных комиссий по государственной службе и городских и районных кадровиков. Комиссия состоит из трех членов: Председателя Комиссии, который также является главой Департамента государственной службы, и двух членов Комиссии. По закону не более двух из трех могут быть членами одной и той же политической партии.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418